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Les Dinosaures de lq cantine
Kochka

Troisi¢me jour de CP, i Ia cantine, c’est poulet réti-choux de Bruxelles.
— Beurk, j’ai horreur des choux de Bruxelles! dit Gédéon en mettant

sa main sur son coeur.

- Qulest-ce qu'on va faire ? demande Edouard trés embété.

— Ne t'inquiéte pas, dit Gédéon qui a toujours une solution.

La *, c’est mon arriére-grand-pére Anatole qui m’a donné le truc,

Et il fouille dans sa poche  la recherche d’un papier. Dedans, des phrases
sont €crites a la plume.

Je soussigné Anatole Bruc,
Arriere-Grand-Pére de Gédéon Bruc, déclare le dispenser * de choux
de Bruxelles, parce que les choux de Bruxelles ce n'est pas bon pour lui.
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— Bon, alors je n’insiste pas, dit-elle un peu désemparée
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Et elle sert une cuisse de poulet 3 Gédéon en lui disant:

— Si tu as encore faim mon poussin, Jirai te chercher du pain.
La dame de la cantine partie, Edouard éclate de rire:

— Clest génial ton truc!

Gédéon pose sa fourchette::

— Attends, je vais texpliquer. Parce que, comme dit mon arriere-grand-pére
Anatole:

«Gédéon, ce n'est pas un jeu!»

— Voila, poursuit-il: d’aprés mon arriére-grand-pére, tout le monde a le
droit de refuser de manger un aliment, mais  un seul aliment seulement.
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Alors

Est-ce que tu comprends Edouard-tricératops ?
— Oui, Gédéon-diplodocus.

— Tres bien, alors ©* mange tes choux de Bruxelles
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et dans quelques semaines, quand  tu auras tout gouté, tu choisiras
Paliment que tu décides de refuser!

— ne pas regarder, ni chipoter;
— ratatiner ce qu'on aime le moins;
— et tout gouter;

qu'Edouard est devenu un omnivore - fort et costaud prét 3 combattre tous

les ennemis des dinosaures et prét a protéger la douce et jolie Manon...

Kocwuxa, Les Dinosaures de la cantine, Belin Jeunesse, 2005.




Que fait Gédéon pour ne pas manger de choux

de Bruxelles ? =+ Coche la reponse juste.
1 11 dit qu'il a mal au ventre.

1 1 montre une lettre de dispense.

Finalement, que peut-on dire d’'Edouard ?
=% Barre la réponse fausse.

» Edouard mange de tout.

e Edouard est un omnivore.

+ Edouard est un herbivore.

' Quelle phrase est jUStE? =% Barre la ré
a. = Manon a fait trés attention, alors elle est tombée.

e Manon a fait trés attention, alors elle n'est pas tombee.

b. » Gédéon aun mot d'excuse, alors il ne mange pas les choux de Bruxelles.

e Gédéon a un mot d'excuse, alors il mange les choux de Bruxelles.

A la maison, je raconte lhistoire. @ @

A la cantine, Gédéon explique a Edouard ce que son arriere-grand-pére lui a dit :il faut
avoir tout gouté pour avoir le droit de choisir un seul aliment qu'on refuse de manger.
Et c'est ainsi qu’Edouard, grace aux trucs de son ami, est devenu un omnivore fort et
costaud.




